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ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍoDo LEGISLATIVO

DA LEGISLATURA 2O2II2O24 DA CÂMARA MUNICIPAL DE TENEI{TE ANANIAS-

RN.

A décima sessão ordinaria foi realizada no dia 26 de julho de2024 na sede do Poder Legislativo

Municipal na Rua José Moreira do Nascimento onde compareceram os excelentíssimos

senhores vereadores, Ágda Lígia Katjane Jácome da Silveira, Francisco Filho Santana,

Francisco Rocha, Francisco Wellington de Andrade, Maria Ednacer Fernandes da Silveira

Raimundo Adalberto do Monte, Veridiana Ferreira Sarmento e eu Haroldo Joaquim de

Andrade, primeiro secretiírio desta casa Legislativa. Esteve ausente a vereadora Berenice Maria

Araújo. A excelentíssima vereadora e presidente da casa Veridiana Ferreira iniciou

cumprimentando a todos os presentes no plenário e declarou aberta a sessão determinando logo

em seguida que a diretora geral realizasse a leitura da ata referente a reunião anterior, sendo

esta aprovada por unanimidade. Dando continuidade na sessão, após a leitura da ata, a

presidente da casa determinou que a diretora geral realizasse a leitura das preposições para que

estas pudessem ser discutidas e apreciadas. Iniciando com o Projeto de Lei N. 04i2024 de

autoria da excelentíssima vereadora Maria Ednacer Fernandes da Silveira, que visa denominar

as ruas do condomínio West Ville Residencial Club, onde o engenheiro Messias foi convidado

para explicar com mais detalhes sobre o projeto, pois os senhores vereadores tinham algumas

dúvidas. Ao decorrer de sua explicação apalavrafoi passada para o vereador Francisco Rocha,

onde demonstrou satisfação com a aprovação do projeto, pois o mesmo visa gerar renda e

empregos paru a cidade. Em seguida a palavra foi passada para a vereadora Katjane onde

questionou sobre ser uma empresa privada e algumas outras dúvidas se tratando da nomeação

das ruas, também demonstrou total apoio para a aprovação do projeto. A palavra foi passada

para o vereador Adalberto, onde questionou sobre a nomeação dos vereadores que aprovaram

o determinado projeto constando em documento o nome de cada um dos vereadores. A

vereadora katjane também concordou com a sugestão do vereador Adalberto. A excelentíssima

presidente informou que quem tem o domínio de colocar ou não os nomes dos vereadores seria

a responsável pelo projeto, ou seja a vereadora Maria Ednacer, todos concordaram e a
questionaram, ela então, aceitou. E foi esclarecido que irá constar no documento o nome de

cada vereador que aprovou o projeto em questão. O projeto foi submetido para aprovação e
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aprovado por unanimidade. A excelentíssima presidente determinou que a diretora geral

continuasse com as preposições. Projeto de Lei OrdinariaN' 01012024 altera dispositivos da lei

ordinária N"163/2013 que trata do regime próprio de previdência social do município de

Tenente Ananias e dá outras providências. Após a leitura do projeto a palavra foi passada para

o assessor jurídico da casa iegislativa, que usou de seus argumentos para explicar de forma clara

e detalhada a respeito do mesmo. A palavra foi passada paraavereadora Katjane que questionou

sobre como seriam compostos os cargos/membros. O assessor explicou que seria uma indicação

do proprio executivo municipal e legislativo municipal. A palavra foi passada ao vereador

Adalberto onde explicou um pouco sobre o conselho Íiscal, pois o mesmo fazparte há muitos

anos, onde atualmente está como membro inativo. O projeto foi submetido a votação e aprovado

por unanimidade. A excelentíssima presidente Veridiana Ferreira declarou aberto o expediente

facultando apalavra aos senhores vereadores seguindo o tempo regimental de cinco minutos.

A palavra foi passada paÍaa vereadora Katjane que indagou sobre o registro em vídeo das

sessões ordinárias, e a presidente declarou que está sendo feito o registro por meio de foto dos

vereadores presentes e por gravação em áudio do que está sendo discutido nas reuniões. Nada

mais havendo a se lratar a Excelentíssima Presidente da casa, Veridiana Femeira Sarmento,

enceÍrou a presente sessão convocando a todos os vereadores e munícipes a se fazerem

presentes na próxima sessão que será realizada no dia 06 de setembro de 2024 e paÍa constar

eu Haroldo Joaquim de Andrade, primeiro secretário, lavrei a presente ata que segue assinada
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por mim e pe_los-quq se fizeram presentes na sessão.
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